

Megnövelt összegű támogatás a kedvezőtlen időjárás sújtotta mezőgazdasági termelőknek, termelői szervezéseknek

A Földművelésügyi Miniszter rendelete alapján költségmentes hitelhez juthatnak a 2015 májusában bekövetkezett rendkívüli jégeső miatt kárt szenvedett vállalkozások. Az intézkedés célja, hogy kedvező finanszírozási lehetőséget nyújtson a káresemény következtében kieső bevételek, forgóeszköz finanszírozási források pótlására, így az érintett vállalkozások folytathatják tevékenységüket.

A kedvezőtlen időjárás miatt szükségessé váló támogatásokról és az azokkal összefüggő miniszteri rendeletek módosításáról szóló 77/2015. (XII. 1.) FM rendelet (a továbbiakban: Rendelet) alapján a Rendelet 1. mellékletében meghatározott település valamelyikén mint székhelyen, telephelyen vagy fióktelepen, a Rendelet 2. mellékletében meghatározott tevékenység valamelyikét főtevékenységként folytató vagy a hitelkérelemben hitelcél szerinti tevékenységként megjelölő hitelfelvevő vállalkozások az **Agrár Széchenyi Kártya Folyószámla Hitelhez, az MFB Agrár Forgóeszköz Hitelprogram 2020 és az MFB TÉSZ Forgóeszköz Hitelprogram 2020 keretében felvett hitelekhez 100 százalékos mértékű kamat-, kezességi díj-, és költségtámogatást igényelhetnek.** A megnövelt összegű támogatásokkal, amelyek a **2015. április 30-át követően esedékessé vált kamat-, kezességi díj és egyéb költségekkel kapcsolatban vehetők igénybe, a vállalkozások számára a hitelek teljes egészében költségmentessé válnak.** Fontos feltétel, hogy a vállalkozások a megnövelt támogatásokat csak a 2016. március 31-ig megkötött, illetve hatályba lépett hitelszerződés alapján igényelhetik. Mindhárom hitel esetében a támogatások igénybe vehetők a Rendelet megjelenése előtt hatályba lépett hitelek esetén is.

Az Agrár Széchenyi Kártya Folyószámla Hitel esetében a megnövelt összegű kamat-, kezelési költség-, és kezességi díj támogatást a Regisztráló Irodákban az MFB Agrár Forgóeszköz Hitelprogram 2020 keretében felvett hiteleknél a megnövelt összegű kamat-, és kezességi díj támogatást a hitelnyújtó pénzügyi intézménynél kérelmezhetik a vállalkozások. A hitelnyújtó pénzügyi intézmények által alkalmazott elszámolási rendszernek köszönhetően a vállalkozásoknak esedékességkor nem kell **Agrár Széchenyi Kártya Folyószámla Hitel esetében a kamatot, kezelési költséget és kezességvállalási díjat MFB Agrár Forgóeszköz Hitelprogram 2020 keretében felvett hiteleknél a kamatot és kezességvállalási díjat megfizetni,** azokat a pénzügyi intézmények megelőlegezik és az ügyfél megbízása alapján általuk lehívott támogatásból közvetlenül kerülnek megfizetésre. Azokban az esetekben (döntően a Rendelet hatályba lépése előtt esedékessé váló kamat-, kezelési költség, kezességi díj) amikor a megnövelt támogatás nem került megelőlegezésre a pénzügyi intézmény, illetve az Agrár- Vállalkozási Hitelgarancia Alapítvány szintén közvetlenül lehívja a kamat-, kezelési költség, kezességi díj támogatást az MVH-tól és 8 napon belül átutalja a hitelfelvevő számára. **Az egyéb költségekhez (Agrár Széchenyi Kártya Folyószámla Hitel esetében regisztrációs díj, a fedezetek egy alkalommal történő értékbecslésének költsége, egyszeri közjegyzői díj, a hitel teljes futamidejére megfizetett bírálati díj (kártyadíj, keretbeállítási jutalék), a szerződéskötési díj, különdíj, MFB Agrár Forgóeszköz Hitelprogram 2020 keretében felvett hiteleknél a hitelbírálati díj, a szerződéskötési díj, a közjegyzői díj, a fedezetek értékbecslési költsége, a rendelkezésre tartási jutalék és a kezelési költség)**

kapcsolódó támogatás lehívását a hitelfelvevő vállalkozások minden év januárjában és júliusában kezdeményezhetik az MVH-nál.

Az MFB TÉSZ Forgóeszköz Hitelprogram 2020 keretében felvett hitelekhez a megnövelt összegű kamattámogatást a termelői szervezetek közvetlenül az MVH-tól igényelhetik támogatási kérelem benyújtásával, legfeljebb 2016. március 31-ig. Jávahagyott kamattámogatási kérelem birtokában pedig negyedévente támogatás lehívási kérelmet nyújthatnak be az MVH-hoz. Az egyéb költségekkel (hitelbírálati díj, a szerződéskötési díj, a közjegyzői díj, a fedezetek értékbecslési költsége, a rendelkezésre tartási jutalék és a kezelési költség) kapcsolatos támogatás igénylését a termelői szervezetek minden év januárjában és júliusában kezdeményezhetik az MVH-nál. Amennyiben a hitelhez az Agrár- Vállalkozási Hitelgarancia Alapítvány kezessége kapcsolódik a megnövelt összegű kezességi díj támogatást igénybevétele a vállalkozás a hitelnyújtó pénzügyi intézménynél kezdeményezheti, a támogatás lehívása, elszámolása a hitelfelvevő közreműködése nélkül történik.

A támogatások a mindhárom hitelprogram esetében csekély összegű támogatásnak minősülnek.

A megnövelt összegű támogatások igénylését a hitelfelvevő vállalkozások a Rendelet hatályba lépését követően, 2015. december 7-től kezdeményezhetik.

Az Agrár- Vállalkozási Hitelgarancia Alapítvány a fentiekben túlmenően az érintett vállalkozások hitelhez jutásának elősegítése vállalja, hogy a kezességet a hitelintézet által igényelt – az alapítvány által nem csökkentett –, de állami viszontgarancia mellett legfeljebb 80%-os mértékben biztosítja.

Az egyes hitelprogramokkal, az Agrár- Vállalkozási Hitelgarancia Alapítvány által nyújtott kezességgel kapcsolatban bővebb információ a www.KAVOSZ.hu ,a www.MFB.hu , illetve a www.avhga.hu honlapon található.

A kedvezőtlen időjárás miatt szükségessé váló támogatásokról és az azokkal összefüggő miniszteri rendeletek módosításáról szóló 77/2015. (XII. 1.) FM rendelet teljes szövegét [itt](#)

Megjegyzés [NG1]: LINK